

ГАСТРОЛИ ЗАКОНЧИЛИСЬ

Новгородская правда
г. Новгород

Из Казани вернулась труппа Новгородского театра драмы. За тридцать дней гастролей новгородцы показали девять спектаклей: поэтический сказ «Васька Буслаев, богатырь новгородский» Я. Апушкина, героическую драму «Бессмертная песнь» Р. Ишмуратова, комедию «Доктор философии» В. Нушича, пьесы «Иркутская история» А. Арбузова, «Счастливейший день» А. Островского и Н. Соловьева, «Другая» С. Алешина, «Варшавская мелодия» П. Зорина, «Цыган» П. Провоторова и вновь поставленную комедию-водевиль польского драматурга Тадеуша Кожушника «Сверчок» или «Бюро добрых услуг».

На телевидении состоялся творческий вечер с показом отрывков из спектаклей «Иркутская история», «Цыган», «Счастливейший день», «Бессмертная песнь». Дан шефский спектакль «Цыган» для воинов Советской Армии.

В день двадцатипятилетия трагической смерти Мусы Джалиля по республиканскому телевидению транслировался спектакль «Бессмертная песнь».

Ежедневно, проводя дневные релетиции и вечерние спектакли, артисты все же находили время, чтобы ознакомиться с городом, посмотреть исторические памятники, побывать в музеях и местах, связанных с пребыванием в Казани В. И. Ленина и А. М. Горького.

За плодотворную работу по культурному обслуживанию трудящихся республики Указом Президиума Верховного Совета ТАССР театр награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета ТАССР. Грамоту вручила заместитель председателя Президиума Верховного Совета ТАССР Е. В. Николаева, поздравившая с успешным завершением гастролей и пожелавшая коллективу дальнейших творческих успехов.

Н. ДМИТРИЕВ.

7 СЕН 1969